

服务实体经济成为金融“源动力”



年度金融业支持实体经济成就奖

中国工商银行辽宁省分行

工行辽宁分行始终把支持实体经济作为立行基石和发展使命,以实际行动助推辽宁经济发展。工行辽宁分行聚焦国企改革,密切跟进省属重点企业改革动向,以专业化、综合化、个性化的产品,加大对央企改革与产业整合升级的支持力度,有效支持了国有经济做大做强。聚焦民营经济,工行辽宁分行坚持“不唯所有制、不唯大小、不唯行业、只唯优劣”的原则,支持民营经济发展,以坚决的态度、实在的措施、积极的行动,取得了良好的效果。聚焦小微企业

业,工行辽宁省分行用规模保障、资源倾斜、利率补贴、考核激励等一系列优惠政策,积极缓解小微企业“融资难、融资贵”问题。工行将继续以实际行动书写新时代辽宁金融主力军的生动实践与担当。

中国银行辽宁省分行

中国银行作为中国进口博览会唯一战略合作伙伴,中国银行辽宁省分行全面贯彻落实总行党委的战略部署,进博会筹备期间,主动对接辽宁省人民政府、辽宁省商务厅,成为辽宁省交易团的唯一的银行类支持单位。进博会期间,

积极参与由中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)主办,中国银行承办的“第二届中国国际进口博览会供需对接会”,邀约辽宁企业参与跨境撮合,组织专门服务团队现场为辽宁企业提供对接服务支持。

中国农业银行辽宁省分行

农业银行辽宁省分行始终坚持金融服务实体经济的本质要求,不断提升服务实体经济的效率和水平。大力发展普惠金融,进一步加强对“三农”、民营和小微企业等领域的金融服务力度。主动对接省内重大规划,围绕重点民生,

保障重大项目信贷投放。

中国光大银行股份有限公司沈阳分行

中国光大银行沈阳分行自成立以来一直立足于支持辽沈地区实体经济的发展,始终坚持“稳中求进,锐意创新”的基本指导思想,以“稳健、创新、高效、务实”为经营宗旨,以繁荣地方经济和建设为己任,根据总行制定的发展战略,结合辽宁区域经济发展情况,围绕国家三大战略发展规划及国家发改委项目,依托不断创新的金融产品为辽宁客户提供优质服务。



年度金融贡献奖

年度社会公益责任杰出贡献奖 中国建设银行辽宁省分行

长期以来,中国建设银行辽宁省分行热心慈善,坚持投入到社会公益事业中,倾力回馈社会,与辽宁省多家慈善机构建立了长期合作关系,宣导公益事业发展理念,充分向全社会展现省分行践行公益事业的担当。在探索公益事业的过程中,建行制定富有辽宁特色的公益服务方案,做出履行建设银行“建设美好生活”的庄严承诺,同时也是建设银行服务公益事业、履行社会责任的使命和担当。

专营体制机制,主动压降融资成本,有力地助推了民营和小微企业的稳健发展。

中国光大银行股份有限公司沈阳分行

中国光大银行沈阳分行一直以来努力践行普惠责任,积极响应中央号召,秉承光大集团红色基因,按照李晓鹏董事长关于普惠金融“三专五做”工作要求,2019年增加了分行普惠金融部人员配置,所辖和顺支行因普惠业绩突出光荣挂牌总行普惠金融专营机构,分行普惠金融信贷工厂实现了专家审批,阳光供应链项目取得重大突破,得到客户广泛好评,阳光E微贷、E抵贷等线上产品陆续落地。在全行上下的共同努力下,我们不仅全面完成了普惠金融“两增两控”监管任务,而且超额完成总行预算指标和普惠信贷计划,为辽沈地区小微企业发展做出了自己的贡献。

贫工作的责任与担当,深入调研,积极对接地方党政部门,倾力用力真扶贫、扶真贫。切实加强脱贫攻坚重点领域和关键环节的支持,持续加大对扶贫产业项目的信贷支持,推动电商扶贫新模式,扶贫工作取得了阶段性成果,政府增信业务得到省委、省政府领导的高度肯定,充分发挥了服务“三农”国家队和主力军作用,为全省扶贫工作做出了积极贡献。

交通银行股份有限公司辽宁省分行

多年来,交行辽宁省分行不断加大涉农、精准扶贫领域信贷投放力度,对接特色产业金融服务需求,扶强带弱,让金融活水流向三农领域,在落实乡村振兴、打赢脱贫攻坚战的战略中体现“交行温度”:改变传统对单个三农小微客户和贫困户支持的做法,通过与龙头企业、担保机构等合作,实施批量化服务。

中国平安人寿保险股份有限公司辽宁分公司

为积极响应扶贫工作的号召,做好精准扶

贫工作,中国平安积极开展三村建设工程,通过村官、村医、村教项目实现产业扶贫,健康扶贫,教育扶贫。近年来,平安人寿辽宁分公司一直坚持教育扶贫,让更多贫困地区的孩子有书读。持续多年来组织内、外勤员工及社会爱心人士组成志愿者队伍,为希望小学带去了美术、音乐、体育、手工、英语、传统文化、安全教育等各具特色的课程,已经累计2000学时,让每一个孩子都能汲取知识、茁壮成长,为孩子们打开一扇看世界的窗口,播下希望的种子。

年度营商环境贡献奖 浙商银行股份有限公司沈阳分行

浙商银行沈阳分行坚持以客户为中心的服务理念,以服务实体经济、优化营商环境为目标,大力实施“平台化服务战略”,深入推进“双服务”工作。该行把企业融资痛点作为服务着力点,顺应互联网信息技术的发展趋势,融金融科技、银行业务、客户需求为一体,统领公司业务、零售业务、金融市场业务等各业务板块和内部管理,积极打造“平台化服务银行”,通过区块链技术,延伸服务链条,创新金融产品,满足了不同客户、不同生命周期的融资需求。

年度中小微金融服务杰出贡献奖 中国农业银行辽宁省分行

农行辽宁省分行始终坚持金融服务实体经济的本质要求,坚持抓大不放小,合理规划信贷投放的节奏和力度,积极践行普惠金融各项政策,不断提高普惠金融服务的覆盖率、可得性和满意度,持续加大对民营和小微企业金融支持,为民营和小微企业注入源源不断的金融活水。积极探索营销新模式,创新小微专属产品,搭建

新时代精准扶贫特别贡献奖 中国农业银行辽宁省分行

农行辽宁省分行对农村、农业、农民有着深厚的感情,始终不忘国有大行对服务三农和扶



★银行类

年度最佳跨境金融服务银行 中国银行股份有限公司辽宁省分行

中国银行作为中国进口博览会唯一战略合作伙伴,在为期3天的对接会上,辽宁企业与展商共举行了115轮次洽谈。中国银行辽宁省分行还作为辽宁—东北亚招商推介会唯一受邀金融机构,为境外企业赴辽的贸易投资提供综合金融服务支持。积极“牵线搭桥”,全力促进辽宁省政府及辽企连接全球,扩大17+1及东北亚朋友圈。

正是对创新的极致追求。从一卡通到一网通,从满意服务到感动服务,从0到如今零售客户突破1亿,招行凭借在产品和服务方面的创新不仅让自身成为客户心中的最佳银行,同时也引领者中国金融行业的变革和创新。

浙商银行股份有限公司沈阳分行

浙商银行沈阳分行顺应互联网信息技术发展新趋势和客户价值创造新需求,实施“平台化服务战略”,通过服务创新,着力提升服务实体经济、服务百姓民生的质效。在公司业务板块,该行依托池化融资平台、易企银平台、应收账款链平台,为客户提供极简、高效、灵活的创新服务;在小微企业板块,该行依托金融科技,发展数字金融、优化金融环境,大力推动线上业务操作;在零售业务板块,该行以客户为中心,打造“e家银”资产池综合金融服务平台,打破传统业务模式,打通个人、家庭、亲友圈的资产和负债,实现了资产效益型和流动性的最佳平衡。

盖业务前中后台的数据驱动逻辑,将金融业务与5G、区块链、物联网和人工智能技术不断完善融合,驱动产品创新,优化服务模式。未来,光大银行数字金融业务将不断为广大客户提供更专业、更温暖、更贴心的服务!

年度最佳智慧金融 工商银行智慧银行ECOS系统

工商银行智慧银行生态系统ECOS,以前沿金融科技支撑新时期的转型发展,开启了智慧银行建设的新篇章。该系统成为国内最大的综合金融服务“供应商”,实现支付、融资、理财、投资等金融产品,无缝嵌入到教育、医疗、出行、政务等民生消费和企业生产场景,让金融服务像水和电一样便捷可得。2019年ECOS的发布,工商银行将进一步深化金融科技的创新应用,打造促进经济高质量发展的“数字工行”,用科技改变金融,让金融创造更美好的生活。工行半运用互联网思维、现代化信息技术和精益管理工具,不断深化ECOS在业务运营流程领域应用,构建智慧运营体系,进一步提升了服务安全、服务效率和客户体验。

惠金融和小微企业服务政策,从业务发展、产品创新、渠道建设、绩效考核、资源配置和数据支撑等方面予以支持和引导,根据区域特点和市场定价情况,坚持“一行一策”管理,切实降低企业的融资成本。

中国邮政储蓄银行沈阳市分行

中国邮政储蓄银行沈阳市分行成立十余年来,始终坚持服务小微、服务“三农”、服务社区的市场定位,自觉承担起“普之城乡、惠之于民”的社会责任,坚决贯彻党中央、国务院各项工作部署,积极围绕沈阳经济发展大局,发挥邮储银行资金实力雄厚、机构遍布城乡的优势,始终致力于实体经济提供贴心、专业的金融服务,创新融资服务,拓宽客群覆盖面,完善金融产品,提升资金可获得率,切实降低贷款利率,降低融资成本,将金融活水不断引向小微领域,力求为服务小微企业蓬勃发展、促进创新创业做出贡献。

年度最佳创新服务银行 交通银行股份有限公司辽宁省分行

创新为交行辽宁省分行的普惠金融插上了一对“隐形的翅膀”:推出“线上优贷通”、“房二贷”等一系列线上融资产品,打造“智慧普惠金融平台”,提高信贷效率;打造适用小微客户的手持移动终端,提供开户、结算、理财、信贷等在线申请功能,改善客户体验,提升客户服务能力。

年度最受欢迎电子银行 中国光大银行股份有限公司沈阳分行

光大银行以金融科技为引领,客户需求为导向,创新机制为保障,全面打造以手机银行为载体的开放式移动金融生态链。推出了“云缴费”“云支付”“随心贷”等多个特色名品,积极践行普惠金融理念。其中,光大银行“云缴费”已成为全国最大最有影响力的开放式缴费平台,为中国百姓提供快捷高效的缴费服务。

年度最佳小微金融服务银行 交通银行股份有限公司辽宁省分行

交行辽宁省分行组织架构上,坚持“事业部+分支行”双轮驱动,自2017年,省行、辖行同步进行普惠金融事业部制改革,省分行成立小微业务营销中心,并在分支行成立小微专营团队,建立小微专职客户经理营销队伍,打造普惠金融服务大平台。政策制度上,专门制定加强普

浙商银行股份有限公司沈阳分行

浙商银行沈阳分行坚持走专业化道路,把服务和发展小微金融作为重要战略业务,敞开展向普惠金融及小微业务领域倾斜。围绕解决“融资难”问题,创新小微金融服务,大力发展数字金融、优化金融环境,推出业务全流程线上操作,提高审批效率;围绕解决“融资贵”问题,运用“三年贷”等特色产品,降低小微融资成本,缓解“倒贷”成本压力。截至2019年11月末,该行小企业贷款新增投放8.34亿元,增幅87.24%,增幅在区域股份制银行中排名第一,增量排名第二,连续三个季度完成小微企业“两增”任务目标。

招商银行股份有限公司沈阳分行

时代更迭,创新不止,招行极致服务的背后

(下转10版)